

吳鳳科技大學秘書處新聞剪報

報社名稱	ETtoday	刊登版面	地方新聞	刊登日期	113/03/20(三)
------	---------	------	------	------	--------------

ETtoday新聞雲 **一手掌握** 看電影 民調雲 法律雲 愛心雲 忠貞雲 保險雲 遊戲雲

最新 焦點 熱門 播吧 專題 政治 社會 娛樂 旅遊 生活 國際 大陸 財經 雲論 健康 檯榭 體育 時尚 房產 車雲 寵物

精英國際攜手吳鳳科大產學合作 幼保系畢業後最低起薪3萬8

精英國際文教機構（以下簡稱精英國際）3月20日於吳鳳科技大學頒發吳鳳幼保精英獎學金，共17位同學每人榮獲五萬元獎學金。精英國際教育集團深耕幼教產業多年，積極佈局國內外多區域幼兒園、托嬰中心及兒童營隊，需要建立紮實的人才學用合一系統，進而選定吳鳳科大幼保系產學合作，人才共育。

學生經選拔後於寒暑假進入場域實習，除了發予實習津貼外，凡於實習期間表現優良者，下學期即能獲得獎學金五萬元。吳鳳科大幼保系與精英國際教育集團於111學年度開始合作，從一開始8位受獎學生，迄今112學年度已增加到17位。這些受獎同學也將保障未來畢業後38,000元最低起薪，與公立幼兒園教保員薪資同樣水準。這樣產學合作的模式，對學生極具有吸引力，學生報名參加熱度每學期節節攀升。

幼保系學生周怡岑分享實習心得表示，對於要到都會區實習，實習前會覺得很恐懼，但到現場發現老師很認真、不厭其煩的教你很多細節，覺得內心安心許多，專業能力也大大提升；幼保系老師也分享，孩子去現場實習回來後，發現他們對課程參與變得更認真，課程中問題討論的品質也大躍進。

精英集團張義雄董事長表示，精英獎學金的運作，希望科大端是培育人才的孵化基地，企業則提供場域，雙方共創理論與實踐共融的教育方法。企業所提供的優渥獎學金，免除他們打工疲於奔命，更幫助學生回歸校園時能專心學習，形成更良好的師生互動氛圍。

吳鳳科大校長蔡宏榮指出，本校培育學生，以業界需求為觀點，規劃「實用」課程，以「職場核心能力」來培育學生「就業競爭力」，這次與精英的產學合作，使學生在校都能安心的學習與就業，充分體現學與用無縫接軌，實現「就學即就業」的策略。



▲▼ 吳鳳科大幼保精英共17位，獲得精英國際文教獎助每人5萬元獎學金。（圖／吳鳳科技大學提供）

承辦人員		主任秘書		批示	
------	--	------	--	----	--